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A LA MESA DE LAS JUNTAS GENERALES DE AtAll ARIA GINE

D. LUIS ZARRABEITIA, procurador del Grupo Juntero EAJ-PNV, al amparo del
vigente Reglamento de las Juntas Generales de Álava, presenta ENMIENDA
DE SUSTITUCIÓN a la Moción del Grupo Bildu, derivada de Interpelación, en
relación con el servicio de transporte ferroviario.

ENMIENDA DE SUSTITUCIÓN:

Las Juntas Generales de Álava ante el recorte en el servicio ferroviario
decretado por el Gobierno del Estado y que afectará directamente a nuestros
municipios, exigen el	 mantenimiento de todas las frecuencias y paradas
actuales en la totalidad de servicios regionales que se prestan actualmente en
el Territorio Histórico de Araba.

Las Juntas Generales de Álava tras mostrar su rechazo a la reducción de
servicios que se ha impuesto desde el Gobierno del Estado, se comprometen en
la defensa del transporte ferroviario, impulsando todas las iniciativas que estén
a su alcance para la consecución de un servicio de calidad.

Las Juntas Generales de Álava instan a la Diputación Foral de Álava a la
defensa de este medio de transporte ante el Gobierno del Estado, por ser un
servicio necesario y requerido. Se trata de una alternativa al corredor de la N-1
más ecológico, cercano y rápido que otros. Y por ello, exigen a la Diputación
Foral de Álava el compromiso de colaboración en la financiación de la puesta en
marcha de otras alternativas a RENFE.

Las Juntas Generales de Álava instan al Gobierno Vasco a que interceda
ante el Gobierno del Estado para evitar que se lleve a cabo el citado recorte
decretado y mediante un seguimiento de la problemática surgida lleve a cabo
un estudio de alternativas al servicio prestado por RENFE.

En Vitoria-Gasteiz, a 4 de julio de 2013
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Fdo.:  LUIS ZARRABEITIA
Procurador del Grupo Juntero EAJ-PNV

Fdo.:  MIRO GONZALEZ
Portavoz Grupo Juntero EAJ-PNV
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